

Бери пример

# МОЛОДЫЕ, БЕСКОРЫСТНЫЕ

Волонтеры Ставрополя признаны лучшими в стране

В последних числах октября в Санкт-Петербурге прошло главное событие страны в сфере волонтерства – Всероссийский форум «Доброволец России-2016». На заочном этапе за победу боролись более полутора тысяч номинантов из 85 регионов страны, в финал вышли лишь 54 участника.

Лучших отбирала экспертная комиссия в составе известных общественных деятелей, лидеров добровольческих объединений и представителей органов власти. В финальном туре волонтеры презентовали им свои авторские проекты и творческие визитки.

Ставрополье было отмечено дипломом Росмолодежи как регион, представивший наибольшее количество конкурсантов. В числе лучших волонтеров-медиков назвали Асю Сагателян (заместитель краевого координатора движения «Волонтеры-медики»), в числе волонтеров-экологов – Дмитрия Царева (специалист Кочубеевского районного центра молодежной поддержки «Пегас»), а в номинации «Помощь животным» – Маргариту Монину (волонтер в приюте для бездомных животных «Лучший друг»).

Специалист краевого центра молодежных проектов Ульяна Герр также вошла в тройку финалистов в номинации среди руководителей регионального штаба общественного движения «Волонтеры Победы».

А студентка СтГАУ Инна Кулиева (на снимке) была признана победителем конкурса в номинации «Событийное волонтерство. Пропаганда здорового образа жизни». В своем конкурсном выступлении Инна рассказала не только о личных достижениях и наградах в области добровольчества, но и о результатах огромной работы, проделанной студен-

ческой командой волонтерского проекта «Не отнимай у себя завтра», который уже неоднократно получал признание на всероссийских конкурсах.

В итоге ставропольчанка получила главную добровольческую премию страны и сертификат в сто тысяч рублей на развитие собственного проекта. Кстати, Инна уже второй год держит планку лучшего волонтера страны: в конкурсе «Студент года-2015» она также победила в номинации «Доброволец года».

На торжественной церемонии директор «Роспатриотцентра» при Росмолодежи Ксения Разуваева отметила важность работы добровольцев: «Это люди, которые каждый день готовы не брать, а отдавать, ответственные и бескорыстные. Вы занимаетесь по-настоящему добрыми делами, за что мы говорим вам спасибо! Огромная честь быть частью большой добровольческой команды страны!»

Помимо конкурсной программы участников форума ждала насыщенная деловая программа: эксперты обсуждали перспективы развития волонтерского движения в России. А они, конечно, связаны с проведением крупнейших мероприятий.

Так, в июне-июле 2017 года в России впервые в истории пройдет Кубок футбольных конфедераций, причем играть команды будут на тех самых стадионах, где ровно год спустя разыграют титул чемпиона мира.

В октябре 2017 года в Сочи пройдет XIX Всемирный фестиваль молодежи и студентов, на который приедут более 20 тысяч ребят из 140 стран мира. Впервые такой форум состоялся еще в 1947 году, и с тех пор они проходят крайне нерегулярно. Но дважды фестиваль принимала наша страна (точнее, Москва). Было это в 1957 и в 1985 годах.



Наконец, в марте 2019 года Красноярск примет XXIX Зимнюю Универсиаду, она станет первой в истории нашей страны – только количество атлетов, по прогнозам, превысит три тысячи человек. Наконец, в 2021 году в Тюмени пройдет чемпионат мира по биатлону. Кроме того, Россия задумывается о проведении глобальных первенств по баскетболу и волейболу.

И на всех этих мероприятиях, разумеется, нужно множество волонтеров. Скажем, добровольцев для Сочинского фестиваля молодежи будет готовить Пятигорский государственный университет (ПГУ): именно тут будут тренировать добровольцев из всех регионов Северного Кавказа. Координирует эту работу директор волонтерского центра ПГУ, советник ректора Эльвира Кондракова: она получила сертификат из рук замглавы Росмолодежи Алексея Паламарчука.

Чтобы попасть в команду добровольцев, нужно заполнить анкету на сайте [russia2017.com](http://russia2017.com). Всего обещают отобрать и обучить более семи тысяч волонтеров (причем возрастных ограничений нет – люди старше 50 лет могут попасть в корпус «серебряных» добровольцев).

Сергей ЕВСЕЕВ,  
Ирина ПОГОРЕЛОВА